I. megoldas. Vegyiik fel ugy az O-bol indulé fi, f2, f3 félegyeneseket, hogy f1 és f3 ne essenek egybe, de mindkettd
derékszoget zarjon be az fy félegyenessel. Az f; félegyenesen jeloljik ki az X;, Y; pontokat ugy, hogy OX; = OXs =
0OX3 < OY; = OY, = OY3 legyen. A rovidség kedvéért nevezziink két sikidomot O-ekvivalensnek, ha minden O
kozépponti kérnek ugyanakkora teriilet részét tartalmazzak. Az alabbi konstrukeio két egyszeri észrevételen alapszik:
1. Ha a D sokszoget olyan egybevagosagi transzformacié viszi D’-be, amelynél az O pont fixen marad, akkor D’
biztosan O-ekvivalens D-vel. (A transzformécié ugyanis minden O kozéppontu k kort 6nmagara képez, ezért k és D
kozos részének a képe k és D' kozos része lesz.) 2. Ha A és A’ valamint B és B’ egymassal O-ekvivalens, tovabba
A-nak és B-nek, illetve A’-nek és B’-nek nincs kozds belsé pontja, akkor A és B egyesitése O-ekvivalens A’ és B’
egyesitésével.
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Az OX1Y; és az OXoY7 haromszogek O-ekvivalensek, mivel az f10 fo derékszog belsé felezGjére valo tiikrozés egy-
maésba viszi 6ket, és ennek soran az O pont fix. Hasonléan OX3Y5 és O X5Y3 is O-ekvivalensek. A mésodik észtevételiink
szerint igy az OX 1Y, és az OX3Ys Osszetételével adodo X;Ye X3 haromszog is O-ekvivalens az OXoY7 és az OX,Y3
Osszetételével adodd Yy XoYs haromszoggel. Végiil, e két haromszog egyenld szard, mivel az X7 X3 és Y;Ys oldalukhoz
tartozo kozos O fo magassag-egyenesiik mindkét oldalt felezi. A két alap X1 X3 < Y1Y3, tehat a két haromszog nem
egybevago.

II. megoldas. Legyen ABCD olyan paralelogramma, amely nem téglalap, legyen O az atlok metszéspontja.
Az 1. megoldasban alkalmazott, paronként ,,megfelelGen” egybevagd haromszogekre bontas modszerével lathato, hogy
példaul az ABC és az ABD haromszogek teljesitik a feladat kovetelményeit.
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